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 Vážení spoluobčané, 
 

i když to tak nevypadá, neboť venku je 11 stupňů a 
trochu bláto, prožíváme vánoční svátky a já konečně 
dopisuji poslední Exit 21 v roce 2013. Končí rok 
obsahující třináctku a uvidíme, zda bude platit pověst o 
její nešťastnosti – jestli se náš stát odrazí k lepším 
zítřkům nebo se více zanoří do bahna a nakolik se 
republika posune zpět k východu. I v Mirošovicích - 
obzvláště ve druhé polovině roku – se zahájením 
výstavby 1. etapy bezpečnostních prvků na dvou 
nejdelších komunikacích (Hlavní, Senohrabská) 
nastartovaly změny, které věříme, že budou mít své 2. 
a 3. pokračování. A během srpna až listopadu se 
podařilo zrekonstruovat obecní úřad, a tím z této 
„Popelky“ vybudovat důstojnou budovu.  Naopak se 
zastavily práce na vznikajícím novém územním plánu 
obce – díky změně ve stavebním zákoně se posunula 
povinnost pořízení plánu až do roku 2020. Takto 
dlouho samozřejmě čekat nebudeme, jen jsme nechtěli 
nic zbrkle a navíc v polních podmínkách řešit a 
rozhodovat. A tak po již schváleném zadání ÚP nyní 
přistoupíme velmi intenzívně k jeho úplnému 
dokončení.  
V tomto posledním Exitu najdete informaci o místních 
poplatcích 2014 (především pravidelná zpráva o 
komunálním odpadovém hospodářství obce) a 
avizované pozvání na pondělí 30. prosince, kdy se 
uskuteční ještě jedno veřejné zasedání zastupitelů. 
V rekordním čase proběhla oprava vnitřku hřbitovní 
kaple, hodinu před zavřením podatelny jsme stihli 
podat dva projekty se žádostí o krajskou dotaci. A více..  
(psáno 27.12.2013): 
 

 Veřejné zasedání zastupitelů proběhlo 9. 12., další 
se koná 30. prosince 
 

 O peníze pro ulice Ke Hradu, Ke Křížku a Na Lipce 
zažádáno! 
 

 Ceny známek na popelnice zůstávají stejné! 
 

 V kapli nová vápencová kolumbária 
 

 Do kontejneru po mostem v Karlíně lze házet 
hračky a textil 

 

Třetí a čtvrté veřejné zasedání 

zastupitelstva obce v roce 2013 
 

V pondělí 9. prosince se uskutečnilo 3. zasedání 
zastupitelů, které přijalo usnesení 3/2013, schválilo:  
 

 podání žádosti o dotaci ze Středočeského Fondu 
rozvoje obcí a měst (SFROM) na projekt 
„Rekonstrukce místních komunikací Ke Křížku a Na 
Lipce“ pro rok 2014 a zavazuje se spolufinancovat 
uvedený projekt ve výši minimálně 5% z celkových 
nákladů projektu. 
 

 podání žádosti o dotaci ze Středočeského Fondu 
životního prostředí a zemědělství na projekt 
„Splašková kanalizace Mirošovice  VI. etapa - ulice 
Ke Hradu“  pro rok 2014 a zavazuje se 
spolufinancovat uvedený projekt ve výši minimálně 
5% z celkových nákladů projektu.  
 

 návrh Smlouvy o vytvoření dobrovolného svazku 
obcí podle ust. § 46 odst. 2, písm. b) § 53 zák. č. 
12812000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů a návrh Stanov dobrovolného svazku obcí. 
Předmětné dokumenty v příloze usnesení.  Zároveň 
zastupitelstvo obce rozhoduje o zrušení zájmového 
sdružení právnických osob Přivaděč Javorník - 
Benešov, IČ: 661 33 602 
 

 příspěvek na bezbariérové úpravy RD manželů 
Horálkových ve výši 50.000,- Kč 
 

 zveřejnění záměrů prodat obecní pozemky parc.č. 
1923/4 (265 m2) a parc.č. 194/2 (17 m2) 
 

 vzalo na vědomí - výsledek dílčího krajského auditu 
hospodařen í obce za období 1-10/2013 bez 
závažných chyb a nedostatků 

 

V pondělí 30. prosince od 19.00 hodin se bude konat 4. 
zasedání, jehož hlavním bodem bude projednání 
návrhu rozpočtu obce na rok 2014, abychom se vyhnuli 
rozpočtovému provizóriu.  
 
 

Poděkování 
 

Spolek Obec Baráčníků Mirošovice 
děkuje starostovi MUDr. Tomáši Zvěřinovi a 
zastupitelstvu Mirošovic za finanční podporu 
spolkové činnosti poskytnutou v roce 2013 z 
obecního rozpočtu. 
V roce 2014 bychom rádi nabídli možnost účasti na 
takto podporovaných akcích i občanům Mirošovic, 
kteří nejsou členy našeho spolku - nabídka a 
organizace budou zveřejněny na webových 
stránkách Obce Baráčníků a v  EXITU 21. 
 

Jménem Obce Baráčníků Mirošovice 
Zdenka Ošlejšková 
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Projekty 2013, 2014 
 

Rekonstrukce obecního úřadu –  úřad, lékař, knihovna, 

garáž a dílna našich panů z “pracovní čety“ – vše 

v plném provozu, včetně orientačních štítků, i když 

stále ještě zbývají asi tři skříně k přerovnání.. Co je však 

důležité, spoluúčastnická dotace ze SFŽP byla v plné 

výši uhrazena, zbývá tak ta menší  dotace ze SZIF, kde 

jsme v prosinci alespoň stihli podepsat podmiňující 

dohodu.  
 

Dopravně bezpečnostní úpravy ul. Hlavní a 

Senohrabské, 1. etapa – také v plném provozu, auta 

jezdí evidentně pomaleji, kvituje i policie (často 

přítomná díky některým našim občanům..). Zbývá jarní 

dodělávka vodorovného plastového značení a nástřely 

odrazek na některá místa obrub. Finanční úhrada ze 

strany SFDI v prosinci také kompletně proběhla.  
 

Dopravně bezpečnostní úpravy 2. etapa – s projektanty 

byl zvolen definitivní rozsah výstavby chodníků a 

bezpečnostních úprav na Senohrabské, a to od ulice 

Husova přes Ježov až na hřbitov. Probíhá intenzívní 

příprava žádosti k termínu podání do 7.1.2014. 
 

Dopravně bezpečnostní úpravy 3. etapa – tato fáze 

bude zahrnovat rekonstrukci můstku přes Kunický 

potok včetně jeho rozšíření pro pěší a dostavbu a 

rozšíření chodníků k ulici Husova. Zde bude stěžejní 

spolupráce se Středočeským krajem (můstek, stavební 

řízení probíhá), plán realizace tedy rok 2015. 
 

Fondy Středočeského kraje – nakonec jsme připravili a 

stačili v zaregistrovat dvě žádosti o dotaci z krajských 

fondů – „kanalizace VI. etapa..“ (ulice ke Hradu, 

předpoklad i souběžné pokládky vodovodu) – žádost o 

2,478 mil. Kč a „rekonstrukce MK Ke Křížku a Na Lipce“ 

– zde doufáme v 1,5 mil. Kč.. 

Odpadové hospodářství v roce 2014 
 

Dodatečný Ježíšek – pro občany se nám daří 
dojednávat stejné ceny, tedy ty už z roku 2011!!  Vyjma 
nepatrnému zvýšení cen za bioodpad. Sice na úkor 
vyšších cen pro separovaný sběr, ale tuto strategii 
chceme držet co nejdéle to bude únosné.  A  při starém 
zůstává i kontakt na svozovou firmu: 
 

Marius Pedersen Říčany: Březinova 1650,  telefony 
323 605 482-4, 323 604 577, p. Zeman, p. Musil. 
Firmou je zajišťován sběr: separovaného odpadu 
(papír, plast, sklo, kartony), komunálního (černé 
popelnice) a bioodpadu (hnědé) a také svoz kontejnerů 
z chatových oblastí.  

Různé – jednou větou 
 

 Kontejnery pro chatové oblasti byly v prosinci 
odvezeny, návoz opět v březnu 

 NE zatím vyslovilo zastupitelstvo možnému 
parkingu u nádraží, bude sledováno 

 SMS InfoKanál – přes 250 telefonních kontaktů, 
spuštění služby co nejdříve po novém roce.. 

 Sportovní areál uložen k zimnímu spánku, 
v provozu jen umělý trávník a tělocvična při ZŠ – 
kontaktujte správce (viz web obce) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Na Silvestra opatrně, pamatujte i na sluch zvířat.. 
 

 

„Vítězství má mnoho otců, ale porážka je sirotek“ 

(John Fitzgerald Kennedy) 
 

„Neptejte se, co obec může udělat pro vás, ptejte 

se, co vy můžete udělat pro Mirošovice..!“ 

 (JFK..) 
 

Vážení spoluobčané, děkuji všem za celoroční 

spolupráci, ale i pochopení a podporu. Přeji Vám pěkný 

zbytek roku, veselého Silvestra a v novém roce 2014 

silné zdraví a co nejvíce úspěchů. 
 

S pozdravem MUDr. Tomáš Zvěřina,  
starosta obce Mirošovice 

 

Poděkování a přání do nového roku 
 

Chtěl bych poděkovat všem kamarádům, kteří se 
zúčastnili přípravy, průběhu i odklízení vánočního 
jarmarku, který proběhl 14 prosince. Nebýt těchto lidí, 
kteří dokážou obětovat část svého volného času, 
neměli bychom v Mirošovicích akce tohoto druhu, a 
proto ještě jednou všem děkuji. 
 
 

Dále přeji všem čtenářům Exitu hodně zdraví, štěstí, 
osobních úspěchů a pohody do nového roku 2014. 
 

Ing. Radek Lhocký, redaktor a zastupitel 

položenou dlažbou. V přední části u hlavních dveří byla 

umístěna nová vápencová kolumbária, označena čísly 

1-18. Tím došlo k změnám v číselném označení smluv o 

pronájmu – bude společně opraveno. V kolumbáriích 

16-18 jsou uloženy společně urny - zde nejsou 

uzavřeny smlouvy, nepodařilo se určit vlastníky. 

Žádáme o kontaktování obecního úřadu. Na jaře 2014 

bude oprava kaple dokončena vnějšími zásahy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontejner pro použitý textil a hračky  
 

Možná si už někteří občané všimli – v ulici Karlín pod 

mostem u areálu obecního úřadu jsme umístili nový 

kontejner pro sběr veškerého použitého textilu, včetně 

hadrů, záclon, tašek, batohů apod. Lze sem vhazovat 

také boty, dětské hračky, a to plastové, dřevěné.. Tyto 

věci jsou určené k ekologické likvidaci, příp. dalšímu 

použití – charita, rozvojové země, výroba čistících 

prostředků apod. Likvidaci, recyklaci a distribuci 

zajišťuje firma WTORPOL, se kterou byla podepsána 

zatím zkušební jednoletá smlouva o pronájmu.  

 

 

 

 Je stále držena organizace svozů se čtvrtečními 14 -
denními a měsíčními cykly a možnost výběru ze 4 
variant známek – dle intervalu svozu a velikosti 
popelnice 

 Poslední svoz v roce 2013: čtvrtek  19.12..  
                                           (pouze 14 –denní svozy) 

 První svoz v roce 2014: čtvrtek  2. 1. (všechny svozy) 
 Poslední svoz, kdy budou tolerovány známky 2013 

je čtvrtek 30.1.2014 
 Harmonogramy všech svozů otiskneme v Exitu 

1/2014 
 

Placení poplatků za svoz odpadu (i poplatků za psa, 
případně hřbitovních poplatků, poplatků z ubytovací 
kapacity, a dalších)  je možné z důvodů účetních platit 

na OÚ Mirošovice až od pondělí 6.1.2014 
 
Své platby můžete zaslat jednotlivými převodními 
příkazy na účet OÚ Mirošovice – číslo účtu 
5322201/0100, jako var. symbol uveďte číslo poplatku, 
specifický symbol je číslo popisné domu (číslo 
evidenční chaty), je vhodné do textu pro příjemce 
uvést další specifikaci, např. Vaše jméno.  
 
Po obdržení platby na účet Vám zašleme „místní“ 
poštou doklad o zaplacení a známku na popelnici. 
 

Shrnutí – poplatky 
 

svoz komunálního 

odpadu var.symbol cena 

120 1x měsíčně 11 1100 

120 2x měsíčně 12 1700 

240 1x měsíčně 13 1600 

240 2x měsíčně 14 1800 

1100 2x měsíčně 16 9600 

Pytel pro jednorázový svoz 70 

svoz biologického odpadu 

 120 121 1250 

240 131 1500 

1100 161 9300 

poplatek za psa 31 150 

hřbitovní poplatek 21 150 

 

Obecní hřbitov – oprava 

kaple 
 

Hlavní fáze části rekonstrukce 

vnitřku kaple prováděná pro účely 

pořádání obřadů je skončena. Obě 

místnosti jsou čisté, vymalované, 

propojené novým průčelím, s  

 


